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一、单选题: 1、关于流动负债说法错误的是（ ）。来源

：www.examda.com A、流动负债是指将在1年(含1年) 内偿还

的债务，超过1年则不属于流动负债 B、施工企业的流动负债

包括短期借款、应付票据、应付账款、预收账款、应付工资

、应付福利费、应付股利、应交税金、其他暂收应付款项、

预提费用和一年内到期的长期借款等C、流动负债的偿还期

限，为在债权人提出要求时即期偿付，或者在1年或超过1年

的一个营业周期内必须履行的义务D、流动负债作为义务，

要用企业的流动资产或新的流动负债来清偿 标准答案：A 解 

析：流动负债是指将在1年(含1年)或者超过1年的一个营业周

期内偿还的债务。 2、关于实收资本说法错误的是（ ）。 A

、实收资本也称投入资本 B、实收资本的投入形式可以是货

币资金、实物、无形资产等 C、在一般情况下需要偿还 D、

可以长期周转使用 标准答案：C 解 析：投资者向企业投入的

资本，在一般情况下无需偿还，并可以长期周转使用。 3、

施工企业为购置和建造固定资产、无形资产和其他长期资产

而发生的支出属于（ ）。 A、资本性支出 B、投资性支出 C

、期间费用支出 D、营业外支出标准答案：A 解 析：按照企

业财务制度的规定，下列支出不得列入产品成本：1、资本性

支出：如施工企业为购置和建造固定资产、无形资产和其他

长期资产而发生的支出，这些支出效益涵盖若干个会计年度

，在财务上不能一次列入建筑产品成本，只能按期逐月摊入



成本、费用。2、投资性支出：如施工企业对外投资的支出以

及分配给投资者的利润支出。3、期间费用支出：如施工企业

的管理费用和财务费用。这些费用与施工生产活动没有直接

的联系，发生后直接计入当期损益。4、营业外支出：如施工

企业固定资产盘亏；处置固定资产、无形资产的净损失；债

务重组损失；计提的无形资产、固定资产及在建工程的减值

准备；罚款支出；非常损失等。这些支出与施工企业施工生

产经营活动没有直接关系，应冲减本年利润。参见P91。 4、

施工企业对外投资的支出以及分配给投资者的利润支出属于

（ ）。 A、资本性支出 B、投资性支出 C、期间费用支出 D

、营业外支出标准答案：B 解 析：按照企业财务制度的规定

，下列支出不得列入产品成本：1、资本性支出：如施工企业

为购置和建造固定资产、无形资产和其他长期资产而发生的

支出，这些支出效益涵盖若干个会计年度，在财务上不能一

次列入建筑产品成本，只能按期逐月摊入成本、费用。2、投

资性支出：如施工企业对外投资的支出以及分配给投资者的

利润支出。3、期间费用支出：如施工企业的管理费用和财务

费用。这些费用与施工生产活动没有直接的联系，发生后直

接计入当期损益。4、营业外支出：如施工企业固定资产盘亏

；处置固定资产、无形资产的净损失；债务重组损失；计提

的无形资产、固定资产及在建工程的减值准备；罚款支出；

非常损失等。这些支出与施工企业施工生产经营活动没有直

接关系，应冲减本年利润。 5、施工企业的管理费用和财务

费用与施工生产活动没有直接的联系，发生后直接计入当期

损益，这类支出属于（ ）。 A、资本性支出 B、投资性支出

C、期间费用支出 D、营业外支出标准答案：C 解 析：按照



企业财务制度的规定，下列支出不得列入产品成本：1、资本

性支出：如施工企业为购置和建造固定资产、无形资产和其

他长期资产而发生的支出，这些支出效益涵盖若干个会计年

度，在财务上不能一次列入建筑产品成本，只能按期逐月摊

入成本、费用。2、投资性支出：如施工企业对外投资的支出

以及分配给投资者的利润支出。3、期间费用支出：如施工企

业的管理费用和财务费用。这些费用与施工生产活动没有直

接的联系，发生后直接计入当期损益。4、营业外支出：如施

工企业固定资产盘亏；处置固定资产、无形资产的净损失；

债务重组损失；计提的无形资产、固定资产及在建工程的减

值准备；罚款支出；非常损失等。这些支出与施工企业施工

生产经营活动没有直接关系，应冲减本年利润。 6、施工企

业固定资产盘亏；处置固定资产、无形资产的净损失；债务

重组损失；计提的无形资产、固定资产及在建工程的减值准

备；罚款支出；非常损失等支出属于（ ）。 A、资本性支出

B、投资性支出 C、期间费用支出 D、营业外支出标准答案

：D 解 析：按照企业财务制度的规定，下列支出不得列入产

品成本：1、资本性支出：如施工企业为购置和建造固定资产

、无形资产和其他长期资产而发生的支出，这些支出效益涵

盖若干个会计年度，在财务上不能一次列入建筑产品成本，

只能按期逐月摊入成本、费用。2、投资性支出：如施工企业

对外投资的支出以及分配给投资者的利润支出。3、期间费用

支出：如施工企业的管理费用和财务费用。这些费用与施工

生产活动没有直接的联系，发生后直接计入当期损益。4、营

业外支出：如施工企业固定资产盘亏；处置固定资产、无形

资产的净损失；债务重组损失；计提的无形资产、固定资产



及在建工程的减值准备；罚款支出；非常损失等。这些支出

与施工企业施工生产经营活动没有直接关系，应冲减本年利

润。 7、合同总收入1000万元，完工进度70%，以前会计年度

累计已确认的收入200万元，合同预计总成本800万元，以前

会计年度累计已确认的毛利40万元，以前会计年度预计损失

准备50万元。试采用完工百分比法计算下列参数：当期确认

的合同费用＝（ ）。 A、100 来源：www.examda.comB、250

C、350 D、500 标准答案：C 解 析：完工百分比法 当期确认

的合同收入＝(合同总收入× 完工进度)-以前会计年度累计已

确认的收入 当期确认的合同毛利＝(合同总收入-合同预计总

成本)×完工进度-以前会计年度累计已确认的毛利 当期确认

的合同费用＝当期确认的合同总收入-当期确认的合同毛利-

以前会计年度预计损失准备 8、合同总收入1000万元，完工进

度70%，以前会计年度累计已确认的收入200万元，合同预计

总成本800万元，以前会计年度累计已确认的毛利40万元，以

前会计年度预计损失准备50万元。试采用完工百分比法计算

下列参数：当期确认的合同毛利＝（ ）。 A、100 B、250 C

、350 D、500 标准答案：A 解 析：完工百分比法 当期确认的

合同收入＝(合同总收入× 完工进度)-以前会计年度累计已确

认的收入 当期确认的合同毛利＝(合同总收入-合同预计总成

本)×完工进度-以前会计年度累计已确认的毛利 当期确认的

合同费用＝当期确认的合同总收入-当期确认的合同毛利-以
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